

О просроченной задолженности по заработной плате в Томской области

Просроченная задолженность по заработной плате, по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности, на 1 июля 2018 года составила 17.4 млн. рублей и по сравнению с 1 июня 2018 года уменьшилась на 1.0 млн. рублей (на 5.7%). Задолженность по заработной плате перед работниками имели 5 организаций. Весь объём просроченной задолженности по заработной плате сложился из-за отсутствия собственных средств у организаций. Основная сумма задолженности (60.4%) приходилась на предприятие, чья деятельность связана с производством контрольно-измерительных и навигационных приборов и аппаратов, где сумма задолженности на одного работника составила 38.3 тыс. рублей. Задолженность сложилась в организациях г. Томска и г. Северска.

Просроченная задолженность по заработной плате по видам экономической деятельности на 1 июня 2018 года

	Всего по области		В расчёте на одного работника, тыс. рублей
	тыс. рублей	в % к 1 июня 2018 года	
Всего	17375	94.3	45.0
в том числе:			
обрабатывающие производства	12232	88.8	41.2
обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха	1338	-	44.6
строительство	902	68.3	60.1
научные исследования и разработки	2903	86.9	66.0